

# 三条路咋叫同一个名字?

**市民政局:市区道路不允许重名,“冒名”路段应更正**

□见习记者 郭立翔

同一个路名,却是3条毫不相连的路,就连长居本地的市民也犯起了迷糊。近日,市民刘先生向本报66778866反映,称瀍河回族区有三条“华林路”,彼此之间却不连通,让他办事时兜了不少圈子。

## “一名多路”误导市民

前不久,刘先生到位于瀍河回族区华林路的某楼盘看房,但他从华林路北头的中州东路口一直走到九都东路都没有找到楼盘所在地。在售楼人员的指引下,刘先生才在瀍河回族区政府的北侧找到了楼盘规划图上的“华林路”,却发现这只是楼盘外围东西方向的一条小路,并没有路牌。而让在洛阳土生土长的刘

先生没有想到的是,他看到启明南路高架桥与桂园路之间的一条东西向的小路也竖着“华林路”的路牌。

“三条路相隔这么远,却用了同一个路名,这不是误导人吗?”刘先生很顾虑:“如果在这儿买房,亲戚朋友来串门时能找对地方吗?而且别人给我写信、寄包裹收不到咋办?”

## 实地探访,老司机犯晕

对于刘先生反映的问题,记者到现场进行了核实。

昨日上午,记者来到位于中州东路南侧路口的华林路,路旁竖着“华林路”的路牌,该路由北向南一直延伸到九都东路。记者向一名出租车司机询问其他两条“华林路”的位置,司机肯定说:“华林路就这一条,我开了十几年出租车还能不清楚? ”

在记者的指引下,司机开来来到桂园路与启明南路高架桥之间的一条东西向的小路,该路只有四五百米长,南侧是建材市场,北侧是门面房,因位置偏僻,鲜有行人过往,而路牌上清楚地标着“华林路”三个字。“怎么又冒出来一条华林路?”司机看着路牌傻了眼。建材市场的一位老板说,这里以前是菜地,四五年前开发商在这建起建材市场后,为了方便商户运输才修了这条路。

在桂园路西侧、瀍河回族区政府北侧某楼盘工地的围墙和菜地之间,记者找到了刘先生所说的“华林路”,该路只有3米宽,长两三百米,没有路牌。“这条路以前就叫‘华林路’,是市里命名的,之后我们还要进行扩建。”该楼盘售楼处的一名工作人员说。而记者询问附近居民,大

家都不知道这条路叫什么名字。

## 民政局:“华林路”只有一条

到底哪一条才是真正的“华林路”?就该问题记者咨询了市民政局地名科。一名工作人员告诉记者,按照规定,市区道路是不允许重名的。2007年之前,从中州东路至东关大街之间属于下园路的范围,从东关大街至九都东路一直没有路名。2007年11月,市民政局在市政府的要求下,将这条北起中州东路、南至九都东路的路段正式命名为“华林路”。

该工作人员说,经核查,其余的两条“华林路”都是未经过市政的审批和民政局的命名的,希望擅自为其命名和竖牌的责任单位能够及时予以更正。



剩菜剩饭 汗水油污

## 绿化带咋变成了垃圾场?

□记者 赵玉杰 见习记者 谢磊 姜春晖

本报讯 昨日上午,市民刘女士拨打本报66778866热线电话反映,每次经过太原路与景华路交叉口的绿化带时,总是闻到一股恶臭,是绿化带内大量的剩菜、剩饭、泔水引起的。

当日,记者赶往事发地点,该路段的绿化带内果然不时散发出阵阵恶臭,经过仔细寻找,在一棵大树的背后,记者发现有两大摊泔水,上面全是吃剩的面条、涮锅底料和食物残渣,附近的人行道上也有不少污物,而不远处就是天府火锅店二分店。

太原路35号街坊紧邻该火锅店。采访时我们看到,不少路经此处的小区居民都捂着鼻子从机动车道绕行。

居民马师傅介绍,绿化带里的两大摊泔水是火锅店店员今天凌晨倾倒的。

这些绿化带的泔水污物到底是谁倾倒的?记者走访了天府火锅店二分店。该店赵经理告诉记者,绿化带里的泔水污物确实是他们倾倒的。“倒垃圾的都是普通店员,我没有及时发现和制止。我保证,会尽快安排店员把绿化带里的垃圾清理走,以后尽量保持店外路边和绿化带的清洁卫生。”

# 惊险!火车碰住了轿车

事发新安县铁门镇,幸无人员受伤

□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国 文/图

本报讯 5日下午,310国道新安县铁门段上演了惊险的一幕:一辆轿车通过铁道口时,与一列火车发生擦碰,导致轿车车身受损,国道通行发生拥堵,所幸并无人员受伤。

当天15时58分,一位外地货运司机张师傅打进本报热线称,他在现场看到,与火车发生擦碰的轿车车身有些凹陷,310国道出现严重的交通拥堵,已持续近一个小时。

昨日上午,记者来到铁门镇沟头村,看到一条铁道南北穿过310国道。新安县交警大队事故股副股长雷云超讲,当天接到报警后,他

们及时赶到现场,发现轿车受到轻微损伤。(如图)该县交警三中队交警先期到场维持秩序、指挥车辆缓慢通行。当日16时30分,现场交还恢复正常。

据雷云超介绍,当事火车是一种小型火车,是属于洛玻集团的砂岩矿运输车。事发时,该火车自北向南行驶,由采石区穿越国道将矿石送往南侧厂区,与一辆自东向西行驶的丰田轿车发生擦碰。

经初步调查,轿车通过铁道路口时,司机没有看见火车,等发现后慌张刹车,不料停在铁道边,与火车发生了擦碰。不过,由于火车速度很慢,发生摩擦后行驶了2米左右,便紧急停了下来,没有造成人员受伤。



# 容威家电 用服务赢得市场

“五一”期间容威限量销售2000套空调,为的是确保安装服务到位!

2009年“五一”假期,容威销售3000套空调,员工送货安装20多天,消费者不满意,因为空调属于“半成品”,安装质量很重要,不能只讲速度快。

今年“五一”,容威家电制订促销计划时把假期销售方案提前一周和推后一周,延长了销售时间,为的是不再让消费者在家等半个月安装不上空调的情况出现!

根据容威空调部负责人讲,容威2010年空调销售目标已经完成,接下来主要是做好售后服务,确保回头客达到80%以上。

笔者了解到,参加容威服务进社区活动的人员比容威家电卖场的工作人员还要多。容威卖场的销售人员只有200人,但售后服务人员就达360多人,为用户提供优质服务是他们一直以来的不断追求。

4月20日国家财政部来调查家电下乡销售增长,三次询问容威家董事长

车炳恒:“家电下乡机型销售这么好,是怎么样做好家电下乡活动推广的?”

车炳恒表示,能销售20000台下乡电器,是和容威着手早、促销活动多、力度大、切实为销售者着想、把服务做在首位的理念是分不开的!

近期容威还将不断推出大型活动,主题都是围绕家电售后服务来进行的。同时容威董事长车炳恒表示,要想成为百年老店,打造容威品牌,不仅靠价格优势,更为重要的是良好的技术服务。(广文)

**日本独资“日本料理”酒店招聘厨师及服务员**

驰走餐饮管理(上海)有限公司是日本著名的餐饮连锁酒店,现在上海市最繁华的路段上海淮海中路开设一家“日本料理台场”,将于上海世博会期间开业,现招聘各岗位人员如下:

- ◆ 厨师厨工:30名 月薪1500元~6000元
- ◆ 店 员:50名 月薪1500元~3000元
- ◆ 店 长:5名 月薪3000元~6000元
- ◆ 饮料部:10名 月薪1500元~3000元

以上职位男女不限,提供食宿、制服;有日语特长者优先录用,工作优秀者可送日本研修6个月~12个月。

工作地点:上海市淮海中路289号香港广场南座3楼  
报名地点:洛阳海关大厦2楼  
报名电话:(0379)64618680 13525480140

# 新户型,高品质,经济价!

特惠3668元/m<sup>2</sup>起 \* 火热进行中……

抢购热线:62699991/65236666

洛房市商预字第Y08-015号

帝华企业集团 洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址:九都路与珠江路交叉口东行20米路南